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Bevezetés 

 

 

A Hajdúnánási Rendőrkapitányság (a továbbiakban: rendőrkapitányság) illetékességi területe 

647,95 km2, amelyen 38 311 ember lakik. A rendőrkapitányság illetékességi területén 3 város 

és 4 község helyezkedik el. A rendőrkapitányság szervezetében két önálló osztály jogállású 

rendőrőrs működik Hajdúdorog és Polgár székhellyel. Az illetékességi terület nagysága és 

földrajzi tagoltsága alapvetően meghatározza a szolgálati feladatok szervezésének, ellátásának 

módját. 

 

A lakosság foglalkoztatási viszonyaira általánosságban elmondható, hogy mint az ország keleti 

részén, itt is jellemző a munkanélküliség, a városokban lévő üzemek bezártak, újabb 

munkahelyek helyettük nem létesültek. Az itt élő emberek kevés számban ipari- és egyéb 

könnyűipari tevékenységekkel, kereskedelemmel, textil- és műanyag-feldolgozással, jelentős 

részük mezőgazdasági növénytermesztéssel és állattenyésztéssel foglalkozik.  

 

A rendőrkapitányság a 2014. évre megfogalmazott célkitűzéseit alapvetően teljesítette. Az adott 

társadalmi, gazdasági környezetben törekedtünk szolgálati feladataink maradéktalan ellátására, 

a rendelkezésünkre álló erők és eszközök hatékony alkalmazásával az állandó közterületi 

rendőri jelenlét biztosítására, a bűncselekmények megelőzésére, a jogbiztonság 

megteremtésére, és a közlekedésbiztonság szavatolására.  

 

A rendőrkapitányság a 2014. évi munkáját a korábban meghatározott céljainak és az elmúlt évi 

célkitűzéseinek – a közrend és közbiztonság megszilárdítása, törvényes, hatékony, szakszerű 

és magas minőségi szintű rendészeti szolgáltatások feltételeinek megteremtése, és a lakosság 

szubjektív biztonságérzetének javítása – szellemében végezte.  

 

A rendőrkapitányság tevékenységére a 2014. évben is a stabilitás volt a jellemző. A település 

kriminalitásának helyzete évek óta kiegyensúlyozottnak mondható. A jelentősebb tárgyi súlyú 

bűncselekmények ismeretlen elkövetőit zömében felderítettük, eljárás alá vontuk. A szervezett 

bűnözés térnyerésére utaló jelek a településen nem mutatkoztak. A község közigazgatási 

területén kirívóan durva, a lakosság jelentős részét nyugtalanító, a társadalomra kiemelten 

veszélyes bűncselekmények csak elvétve fordultak elő. Ezek elkövetőit kollégáink felderítették, 

vagy a felderítésükben közreműködtek. 

 

 

Összességében megállapítható, hogy a rendőrkapitányság állományának közterületi és bűnügyi 

tevékenysége, a település bűnügyi, köz- és közlekedésbiztonsági helyzete az elmúlt évben 

kiegyensúlyozott, szélsőségektől mentes volt. Az intézkedési kultúraváltás és az 

együttműködést erősítő párbeszéd hatására érzékelhetően javult a rendőrség irányában 

megnyilvánuló intézményi bizalom. A rendőrkapitányság állományának munkája – mind a 

szakmai, mind, pedig a lakossági – elvárásoknak megfelelően alakult. 
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A közbiztonsági helyzet értékelése 

 

 

Bűnügyi helyzet:  

 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén az összes rendőri eljárásban regisztrált 

bűncselekmények száma 2013-hoz képest 5,1%-kal, 1010-ről 958-ra, a kiemelten kezelt 

bűncselekmények száma ennél nagyobb mértékben, 758-ról 630-ra, 16,9%-kal csökkent. A 

rendőrkapitányság nyomozáseredményességi mutatója az összes regisztrált bűncselekmény 

vonatkozásában az előző évi 49,2%-ról 58,2%-ra, a kiemelten kezelt bűncselekmények 

vonatkozásában 42,3%-ról 50,4%-ra növekedett. 

 

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma 253-ról 192-re, 24,1%-kal csökkent. Ezzel 

párhuzamosan a közterületen elkövetett kiemelten kezelt bűncselekmények száma is csökkenő 

tendenciát mutatott 2014-ben, 171-ről 116-ra, 32,2%-kal mérséklődött.  

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója az elmúlt 

évben 87,8% volt. Ez 9,6%-os javulást eredményez az előző évi 78,2%-os mutatóhoz képest. 

A közterületen elkövetett kiemelt bűncselekményi körbe tartozó bűncselekmények tekintetében 

ugyanez a mutató 80,2% volt. Ebben a kategóriában a javulás 9,1%-os mértékű, tekintettel az 

előző évi 71,1%-os eredményességi mutatóra. 

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények közül eggyel nőtt a garázdaságok, illetve stagnált a testi 

sértések előfordulásának gyakorisága. Ugyanakkor csökkenő tendencia állapítható meg a 

lopások tekintetében.  A lopáson belül csökkent a gépkocsi lopások száma, viszont emelkedett 

a zárt gépjármű feltörések száma, a lakásbetörések esetén 20,5%-os csökkenést regisztráltunk. 

A rongálások vonatkozásában 2014-ben 70,6%-kal növekedett a regisztrált cselekmények 

száma, ami abszolút számokban 17-ről 29-re történő növekedést jelent. Csökkenés volt az 

orgazdaságok esetében, e körben 6-ról 4-re csökkent a bűncselekmény szám.  

A jármű önkényes elvétele bűncselekmények száma 1-ről 2-re, a segítségnyújtás elmulasztása 

bűncselekmények száma 5-ről 2-re változott. Cserbenhagyás 2014-ben nem történt a 

rendőrkapitányság illetékességi területén. 

A rablások számában jelentős visszaesés mutatkozott, 13-ról 61,5%-kal 5-re csökkent az e 

körbe tartozó bűncselekmények száma. A kifosztások száma 1-ről 2-re emelkedett. 2014-ben 

az önbíráskodások száma 1-ről 3-ra növekedett, a zsarolások száma pedig 4-ről 0-ra csökkent. 

A visszaélés kábítószerrel (a terjesztői magatartások tekintetében) bűncselekmények száma 0-

ról 4-re változott 2014-ben. 

A testi sértések száma nem változott az értékelt időszakban, mindkét évben 116 

bűncselekményt regisztráltunk. A súlyos testi sértések körében a csökkenés 4,5%-os volt, 67-

ről 64-re csökkent a regisztrált esetszám. 

A garázdaságok száma 79-ról 80-ra emelkedett, ami minimális növekedést jelent.  

A lopások száma 2014-ben az előző évi 515-ről 380-ra változott, ami 26,2%-os csökkenést 

jelent. 

A kategórián belül a lakásbetörések száma 88-ról 70-re, 20,5%-kal mérséklődött. 

17-ről 29-re emelkedett a regisztrált rongálások száma. 

A kiskorú veszélyeztetése bűncselekményi kategóriában az előző évihez viszonyítva 1-ről 4-re 

növekedett a regisztrált esetek száma. 

A többi kiemelten kezelt bűncselekmény száma abszolút értékben olyan alacsony, hogy azok 

változásából érdemi következtetéseket levonni nem lehetett.  
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A testi sértések nyomozáseredményessége 86,8%-ról 84,8%-ra csökkent, ezen belül a súlyos 

testi sértések tekintetében ez a mutató 82,9%-ról csökkent 77,8%-ra. A garázdaságok 

nyomozáseredményessége 74,5% volt, ami 7%-os csökkenést jelent 2013-hoz képest. 

Az összes vagyon elleni bűncselekmény nyomozásának eredményessége 35,4% volt, ami 

10,7%-os emelkedést jelent a megelőző év 24,7%-os adatához viszonyítva. 

A lopások eredményességi mutatója 31,2%, ami 8,3%-ot javult. 

A lakásbetörések nyomozás eredményességi mutatója 13,6%-ról 20,3%-ra változott, 6,7%-ot 

javult az előző évhez képest. 

  

A rablások esetében a nyomozási eredményesség 80%, a kifosztások esetében pedig 66,7% 

volt. 

 

A rongálások tekintetében emelkedés történt, itt 31,6%-ról 48,3%-ra nőtt az eredményességet 

mérő mutató. 

 

A 100 ezer lakosra vetített bűncselekmények száma 2622,3-ről 2500,6-ra csökkent az elmúlt 

évben. Ez a változás 4,6%-os csökkenést jelent ebben az összehasonlításban is. 

 

Polgár Város területén a rendőri eljárásokban regisztrált bűncselekmények száma 2013. évhez 

viszonyítva 2014. évben jelentős mértékben 29,5%-kal, 258-ról 182-re csökkent. 

A város közterületein elkövetett bűncselekmények száma 37,8%-kal 74-ről 46-ra csökkent az 

elmúlt évben. 

A kiemelten kezelt bűncselekmények száma 190-ről 121-re 36,3%-kal, a közterületen 

elkövetett kiemelt bűncselekmények száma pedig 58,3%-kal 48-ról 20-ra csökkent az értékelt 

időszakban. 

A bűnözés struktúrájában Polgáron sem következett be lényeges változás, a regisztrált 

bűncselekmények döntő többsége a vagyon elleni, a köznyugalom elleni, illetve az élet, a testi 

épség és az egészség elleni bűncselekmények csoportjába tartozik. A fő kategóriákon belül 

továbbra is a vagyon elleni bűncselekmények fordulnak elő a legnagyobb arányban. A 

gyakoriságuk alapján legjellemzőbb bűncselekmények a lopás, testi sértés, garázdaság. 

Működési területünkön új elkövetési módszerek és eszközök az értékelt időszakban nem 

jelentek meg. 

Az előző évhez viszonyítva 2014. évben a vagyon elleni bűncselekmények közül a lopások 

száma a városban 38,7%-kal, 119-ről 73-ra csökkent, e kategórián belül a lakásbetörések 

számában változás nem történt, az előző évvel megegyezően 19 történt.  

 

A regisztrált bűncselekményeken belül a második leggyakrabban elkövetett bűncselekményi 

kategória az élet, a testi épség és az egészség elleni bűncselekményeké volt. E körben a testi 

sértések fordulnak elő a legnagyobb számban. A Polgáron elkövetett testi sértések miatt 2014. 

évben az előző évitől 11-el kevesebb esetben, összesen 20 ügyben fejeztünk be nyomozást. A 

testi sértések között továbbra is közel azonos arányban fordulnak elő a családon belüli 

veszekedés során elkövetett, illetve szórakozó helyen vagy annak közelében elkövetett 

cselekmények.  

 

2014-ben a városban a rendőri eljárásokban regisztrált bűncselekményi adatokat figyelembe 

véve a vagyon elleni erőszakos bűncselekmények körébe tartozó rablás 2 esetben történt, míg 

kifosztás bűncselekménye miatt nem folytattunk eljárást. 
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Az egyes bűncselekményi kategóriák csökkenésének háttérben a tudatos szolgálatszervezés, a 

közterületi jelenlét erősödése és a hatékony rendőri fellépés áll. A bűncselekmények felderítése 

érdekében a rendőrség a hatáskörébe tartozó nyomozási cselekményeket elvégezte, fiatal- és 

gyermekkorú személyek érintettsége esetében a jelzőrendszer tagjaként jelzésadási 

kötelességének eleget tett. 

 

Az életkori megoszlást elemezve a fiatalkorú bűnelkövetők arányának további csökkenése 

tapasztalható. Amíg 2013-ban az összes elkövető 14,8%-a tartozott ebbe az életkori csoportba, 

addig az értékelt időszakban csak 11% volt ez az arány. 

A fiatal felnőttek aránya emelkedett, az összes elkövetőn belüli arányuk 27,6%-ról 34%-ra 

változott. 

230-ról 176-ra, arányait tekintve pedig 53,9%-ról 48,2%-ra csökkent a 25-től 59 éves korig 

tartó felnőtt korosztály elkövetői részesedése az összes elkövetőn belül. 

 

 

Rendészeti helyzet:  

 

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről 

szóló 2012. évi. II. törvény 2012. április 15-ei hatálybalépése után az elzárással is sújtható 

szabálysértések – és így a tulajdon elleni szabálysértések esetében is – törekedtünk arra, hogy 

a szakmai vezetés elvárásával összhangban a tulajdon elleni szabálysértésekben – törvényi 

kizáró ok és méltányolható körülmények kivételével – minden esetben szabálysértési őrizetbe 

vétel alkalmazása mellett kezdeményezzünk az eljáró bíróság irányába a gyorsított 

szabálysértési eljárás lefolytatását. A szabálysértési őrizetbe vételek kapcsán kiemelést 

érdemel, hogy a 2014. évben – a korábbi évek adataihoz viszonyítva – csökkent a külterületi 

termény- és falopások száma, maguk a bűnelkövetők is a velük szemben folytatott rendőri 

intézkedések alkalmával tudomásunkra hozzák, hogy nem szeretnének egy zsák terményért 

vagy adott esetben egy darab fáért börtönbe kerülni. 

 

A 2014. évben elzárással is sújtható szabálysértések elkövetése miatt Polgáron 135 esetben 

folytattuk le a bíróság eljárását megelőző előkészítő eljárást, amin belül 121 esetben tulajdon 

elleni szabálysértés, ezen belül 74 alkalommal lopással elkövetett tulajdon elleni szabálysértés 

miatt.   

Ezek az adatok az összes elzárással is sújtható szabálysértés tekintetében 17,79%-os csökkenést 

(164-ről 135-re), a tulajdon elleni kategóriában 14,2%-os (141-ről 121-re), míg a lopások 

körében 20%-os csökkenést (105-ről 84-re) jelentenek a 2013-ban regisztrált adatokhoz 

viszonyítva.  

Kiemelést érdemel, hogy a tulajdon ellen elkövetett szabálysértések tekintetében egyre 

jellemzőbben nyernek teret az interneten keresztül lebonyolított vásárlások kapcsán jelentkező 

csalások.  

 

Az előkészítő eljárásokat követő bírósági eljárásokban született bírói döntések legritkábban 

alkalmaznak elzárást. Az ítélkezési gyakorlat a pénzbírságok, közmunka és leggyakrabban a 

figyelmeztetés irányába tolódott el. 

 

A hazai közlekedéspolitikai célkitűzésekkel összhangban a 2014. évben is egyik fő célunk az 

volt, hogy az illetékességi területünkön bekövetkezett személyi sérüléses balesetek számát az 

előző évek tendenciáját követve tovább csökkentsük, mely célkitűzésünket a fokozott 

ellenőrzésekben való aktív részvételünk és a tudatos baleset-megelőzési tevékenységünk 

hatására sikerült elérnünk. 
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A rendőrkapitányság illetékességi területén bekövetkezett személyi sérüléssel járó balesetek 

száma az elmúlt évhez viszonyítva kis mértékben, mintegy 1,5%-kal (6564) csökkent, míg a 

területünkhöz tartozó útszakaszokon 7 személlyel (8174) kevesebben sérültek meg. 

 

Polgár működési területén 2014. évben az előző év adataihoz képest csökkent a személyi 

sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek száma. Az előző évhez képest 14-ről 13-ra változott 

az előfordulási gyakoriságuk. 

 

A baleseteket vizsgálva megállapítható, hogy azok belső struktúrája változott. Míg 2013-ban 2 

halálos kimenetelű közlekedési baleset történt a város illetékességi területén található 

közutakon, mely balesetben két személy vesztette életét, addig 2014-ben nem történt ilyen 

baleset. 

 

Az értékelt időszakban a súlyos sérüléssel járó balesetek számában csökkenés volt 

tapasztalható, 5-ről 2-re változott az ilyen balesetek száma, azonban a könnyű sérüléssel járó 

balesetek számában növekedés volt megfigyelhető, ezek száma 7-ről 11-re alakult.  

Polgár viszonylatában az ittas vezetésből adódó közlekedési balesetek száma a 2013. évi 

adatokhoz viszonyítva csökkent. 2014-ben összesen 1 esetben játszott szerepet az 

alkoholfogyasztás a baleset bekövetkezésében. 

 

A rendőrkapitányság területén az előző évhez viszonyított kedvezőbb számadatok ellenére 

2014-ben a 2013-as évhez viszonyítva nőtt az ittas állapotban okozott közlekedési balesetek 

aránya. Míg a bázis évben 7 esetben volt közreható tényező az ittasság, addig 2014-ben a 

személyi sérüléssel járó közlekedési baleset közül 8 esetben játszott szerepet az alkohol. 2014-

ben a bekövetkezett közlekedési balesetek 12,5%-ban (64→8) volt közreható tényező az 

ittasság, amely igen magas szintnek felel meg.   

 

A balesetek legnagyobb százalékát a személygépkocsi-vezetők idézik elő.  

 

A baleseti fő okokat vizsgálva megállapítható, hogy a bázis évhez viszonyítva 2014-ben némi 

átrendeződés volt megfigyelhető, míg 2013-ban a sebesség helytelen megválasztása miatt 

történt a legtöbb közlekedési baleset, addig 2014-ben az elsőbbségi szabályok megsértése volt 

a vezető fő ok, amely közlekedési balesethez vezetett. A fentieken túl a kanyarodás 

szabályainak megszegése még az az ok, amely évek óta felváltva ”vezeti” a baleseti 

statisztikákat a városban.  

 

A rendőrkapitányság területén a balesetek legnagyobb százalékát a személygépkocsi-vezetők 

idézik elő. A személygépkocsi-vezetőket a kerékpárosok követik a balesetet okozók között. 

akik a legtöbb esetben az éjszakai órákban kivilágítás nélkül, vagy ittasan, illetve az 

elsőbbségadási és kanyarodási szabályokat figyelmen kívül hagyva közlekedtek és váltak a 

balesetek okozóivá.  

 

A kerékpárral közlekedő személyek azok, akikhez a KRESZ szabályok, illetve a módosításai a 

lehető legnehezebben jutnak el, mivel többségük vezetői engedéllyel egyáltalán nem 

rendelkezik, KRESZ oktatásban nem részesültek, ezért a kerékpárral történő közlekedés 

szabályait nem tudják pontosan, amely hiányosság több alkalommal volt közlekedési baleset 

oka. 

 

Közlekedésrendészeti tevékenységünk fő célja az volt, hogy a rendőrkapitányság illetékességi 

területén lévő közutak közlekedésbiztonsági jellemzői javuljanak, a közúti közlekedési 

balesetek száma és súlyossági foka, valamint a meghalt és megsérült személyek száma 

csökkenjen.  
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A közlekedési balesetek megelőzése érdekében 2014-ben fokozott ellenőrzések végrehajtását 

rendeltük el több alkalommal is. A fentiekből adódóan az ellenőrzések súlyponti feladatai az 

agresszív és az ittas járművezetők forgalomból történő kiszűrése, a passzív biztonsági eszközök 

használatának ellenőrzése, a közlekedésre fokozott veszélyt jelentő, menet közben elkövetett 

közlekedési szabálysértések kiemelt szankcionálása voltak. 

 

Az őszi iskolakezdés alkalmával a közlekedésbiztonsági szempontból veszélyeztetett általános 

iskolák előtt – lehetőségeink figyelembevételével – biztosítottuk tanítás előtt és után az állandó 

rendőri jelenlétet, mely a szülők és a gyerekek részéről is nagy tetszést aratott.  A 

rendőrkapitányság állománya a korábbi évekhez hasonlóan 2014 szeptemberétől tovább 

folytatta az „Iskola Rendőre” országos bűn- és baleset-megelőzési kampányát, melynek 

keretében az iskolarendőrök kijelölése megtörtént, felkérés esetén előadások megtartására sor 

kerül az általános iskolákban.  

 

A szabálysértőkkel szembeni intézkedések során az intézkedés formáját, továbbá helyszíni 

bírság alkalmazása esetén annak összegét úgy választottuk meg, hogy az illeszkedjen az 

elkövetett cselekmény tárgyi súlyához, arányos legyen a jogsértő cselekménnyel kiváltott 

közlekedésbiztonsági kockázattal és kellő visszatartó hatást gyakoroljon az elkövetőre. 

 

A rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos 

feladatok: 

 

A 2014. évi intézkedési mutatókat vizsgálva megállapítható, hogy a megnövekedett 

munkaterhek mellett – a rendőrkapitányság működési területének javuló bűnügyi – 

közbiztonsági állapotával megegyezően szinte valamennyi területen minimális visszaesés volt 

tapasztalható. Személyes szabadságot korlátozó intézkedést 1287 esetben foganatosítottunk, 

ebből elfogást 217 esetben, előállítást 507 esetben, míg biztonsági intézkedés foganatosítására 

376 esetben, elővezetésre pedig 250 alkalommal került sor. 

 

A szabálysértési feljelentések számában 9,16%-os növekedés volt tapasztalható az előző évhez 

viszonyítva, 1069-ről 1167-ra emelkedett a feljelentések száma. Ebből közlekedési 

szabálysértés miatt 679 esetben, egyéb szabálysértés miatt 489 esetben tettünk feljelentést. 

Míg 2013-ban szabálysértések elkövetése miatt helyszíni bírságot 3311 fővel szemben szabtak 

ki az intézkedő rendőrök, 2014-ben a helyszíni bírságoltak száma 2542 főre csökkent. 

 

Polgár működési területén 683 alkalommal került sor helyszíni bírság kiszabására, döntően 

közlekedési szabálysértések elkövetése miatt. 

 

Polgáron a gyülekezési törvény hatálya alá eső rendezvény biztosítására a 2014. évben egy 

alkalommal került sor. Az évente megrendezésre kerülő és a Polgáron is áthaladó „Drogmentes 

Maraton” elnevezésű demonstráció rendőri biztosítását hajtottuk végre.  

 
A 2014. évben végrehajtott egyéb rendezvényeink biztosítása alapvetően a nemzeti és települési 

ünnepekhez kötődő rendezvények felügyeletére koncentrálódott. Ennek megfelelően a 

biztosított rendezvényeken rendbontás nem történt, rendőri beavatkozásra nem került sor, a 

felügyeleti jelleg kizárólag a forgalom terelésében, esetenként zárásában nyilvánult meg.  

 

A létszámhelyzet és a rendelkezésre álló technikai eszközök ismeretében – elemezve és 

értékelve a bűnügyi közbiztonsági helyzetet – megfelelő szolgálatszervezéssel igyekeztünk 

mindent megtenni, hogy biztosított legyen a lehető legnagyobb időt és területet átfogó 

közterületi jelenlét, megvalósuljon a rendőrség rendfenntartó és szolgáltató funkciója.  
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Ennek érdekében igyekeztünk 8 és 12 órás időtartamú szolgálati időbeosztással – jellemzően a 

rendőrkapitányság közlekedésrendészeti és közrendvédelmi alosztály beosztottainak közös 

szolgálatellátásaival és helyi körzeti megbízott jelenlétével – biztosítani a község minél 

nagyobb rendőri lefedettségét.  

 

A Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság illetékességi területén található települések 

rendőri jelenléttel történő közbiztonsági erősítése érdekében a rendőrkapitányság személyi 

állománya részére a Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője folyamatosan 

túlszolgálat elrendelését tette lehetővé. A túlórák felhasználásával a városban is jelentősen 

növelhető volt a folyamatos és alkalmanként demonstratív rendőri lefedettség.  

 

A kapitányság körzeti megbízotti státuszai feltöltöttek, a beosztást betöltő személyek megfelelő 

szakmai felkészültséggel és rutinnal látják el feladatukat. A bűnügyi szolgálat munkaterhének 

csökkentése és egyes ügyekben az eredményesség javítása érdekében nyomozásokat is 

teljesítenek.  

 

Az elmúlt évben a közterületi állomány minden napszakban jelentős óraszámban rendszeresen 

teljesített a városban gyalogos, valamint gépkocsizó járőrszolgálatot. A járőrszolgálat során 

kiemelt figyelmet fordítunk a közterület rendjét sértő cselekmények megelőzésére, 

megszakítására.  

 

2014. évben jelentős többletfeladatot rótt ránk a választásokkal (2014. április 06-án 

országgyűlési képviselők 2014. évi választása, 2014. május 25-én az Európai Parlament 

tagjainak 2014. évi választása, 2014. október 12-én a helyi önkormányzati képviselők és 

polgármesterek, valamint a nemzeti önkormányzati képviselők 2014. évi általános választása) 

kapcsolatban jelentkező feladatok végrehajtása. 

 

Sem a kampány időszakokban, sem a választások napján a választásokkal kapcsolatos 

jogsértést nem jelentettek be a rendőrkapitányságra.  

 

Az igazgatásrendészeti szakterületen 2014-ben a szabálysértési feljelentések száma 18,76%-kal 

emelkedett az előző évhez képest. 2013-ban 901 szabálysértési feljelentés érkezett 

hatóságunkhoz, míg 2014-ben 1070. Az 1070 feljelentésben 1116 főt jelentettek fel.  

Végrehajtási szakaszban levő szabálysértési ügyek száma 429. 

A rendőrkapitányságon 2014-ben 2102 helyszíni bírság végrehajtási ügy került iktatásra.  

 

Az elmúlt évben a rendőrkapitányság illetékességi területén hetente szerveztünk önálló és 

központilag meghatározott közbiztonsági akciókat, fokozott ellenőrzéseket, bűnügyi 

portyaszolgálatokat, melyet minden esetben kiterjesztettünk Polgár területére is.  

 

Az akciók, fokozott ellenőrzések célirányos feladatok végrehajtására irányultak, úgymint a 

település közbiztonságának megszilárdítására, a lakosság biztonságérzetének növelése 

érdekében az állampolgárokat irritáló, bennük félelmet keltő jogellenes cselekmények 

megelőzésére, az őket leginkább sértő vagyon elleni bűncselekmények, szabálysértések 

megelőzésére, megszakítására, az elkövetők felderítésére, felelősségre vonásuk 

kezdeményezésére. Fontosnak tartottuk – és tartjuk – az időskorúak sérelmére elkövetett 

erőszakos jellegű bűncselekmények megelőzését, valamint az ittas járművetők kiszűrését és a 

közlekedési balesetek megelőzését. Ezen feladatok végrehajtására esetenként bevontuk a 

településen működő polgárőr egyesület is.  

 

A rendelkezésre álló eszközökkel és a megfelelő szolgálatszervezéssel igyekeztünk mindent 

megtenni annak érdekében, hogy minden napszakban biztosított legyen a lehető legnagyobb 

időt és területet átfogó közterületi jelenlét, megvalósuljon a rendőrség rendfenntartó és 
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szolgáltató funkciója. A szolgálatok rendszerint éjszakai időszakban kerültek megerősítésre, 

lehetőség szerint a polgárőrség minél szélesebb körű bevonásával.  

 

Az időskorúak sérelmére elkövetett erőszakos bűncselekmények megelőzése érdekében – a 

preventív bűnmegelőzési feladatokat a témában kiadott intézkedési terv alapján folyamatosan 

végrehajtottuk. A rendőri állomány a lakosság tagjaival történő napi kapcsolatfelvételkor 

felhívta a figyelmet arra, hogy gyanús személy, jármű vagy esemény észlelésekor – még akkor 

is, ha azt feleslegesnek érzik – értesítsék a rendőrséget, elősegítve ezzel a bűncselekmények 

megelőzését, illetve a bűnügyi felderítést. 

 

Polgár területén szolgálatot teljesítő kollegák 2014. értékelt időszakában 258 szabálysértési 

feljelentést tettek, 48 személyt fogtak el bűncselekmény elkövetésén tetten érve és további 53 

személyt állítottak elő bűncselekmény elkövetésének gyanúja miatt, egyéb okból 79 főt. Ezeken 

felül Polgárról 70 személy elővezetését hajtottuk végre bíróságokra, büntetés-végrehajtási 

intézetbe, illetve egyéb hatóság elé.  

 

Halottak Napján és az azt megelőző napokban a temetők közelében, a karácsonyi ünnepek előtt 

a városi piacon, a városközpontban, a bevásárló helyeken és pénzintézetek környékén, láttunk 

el fokozott ellenőrzési feladatokat.  

 

A helyi szerv és a roma kisebbség közötti kapcsolat aktuális helyzete az illetékességi 

területünkhöz tartozó településeken elfogadhatónak mondható.  

2014. február hónapban toborzó munka keretében, a roma fiatalok rendőri pályára 

orientálásával kapcsolatban a Roma Nemzetiségi Önkormányzatok elnökeit tájékoztattuk a 

lehetőségekről. Felkértük őket, hogy végezzenek felmérést saját területükön a pályaválasztás 

előtt álló, illetve megfelelő végzettséggel rendelkező roma fiatalok körében, hogy érdeklődés 

esetén a rendőrré válás elősegítése érdekében a hivatás népszerűsítéséhez, és a felvételi 

eljárásokhoz szükséges tájékoztatást, segítséget megadjuk nekik. 2014 nyár folyamán 

szervezett „próba felvételi táborba” két polgári roma fiatalt sikerült toboroznunk és eljuttatni a 

rendőr szakközépiskolai táborba.  

 

Az önkormányzat és a rendőrség által létrehozott „közbiztonsági háló” egyeztető fórumain, a 

közbiztonság területén tevékenykedők részvételével negyedévente megtárgyalásra kerülnek az 

aktuálisan jelentkező, és az esetlegesen jelentkezhető problémák, és az azokkal kapcsolatban 

teendő feladatok. A felmerült problémákra az érintett együttműködőkkel közösen és azonnal 

reagáltunk.  

 

A fórum ülésein kívül a rendőrőrs parancsnoka rendszeresen tart koordinációs megbeszéléseket 

a polgárőrség vezetőjével. Megbeszélésre kerülnek a következő időszak közös feladatai, illetve 

a szolgálati beosztás is.  

A Polgári Polgárőr Egyesület tagjai folyamatosan hozzájárulnak a közbiztonság fenntartásához, 

információikkal, jelzéseikkel is hozzájárulnak a közrend, közbiztonság fenntartásához, 

esetenként elkövető elfogásához. 

 

A polgárőrség tagjaival rendszeresen láttunk el előzetes egyeztetést követően közös szolgálatot. 

Közös érdekünk a város közbiztonságán túl a külterületeken elkövetett, vagyon elleni 

bűncselekmények, szabálysértések, valamint az illegális fakivágások megelőzése.  

 

Az egyesület tagjai nemcsak a közterületi szolgálat ellátása során végrehajtásra kerülő fokozott 

ellenőrzésekben, egyéb elrendelésű akciókban, hanem a településen megrendezésre kerülő 

jelentősebb rendezvények biztosítási feladataiba (állami ünnepek, helyi ünnepségek) is 

segítséget nyújtanak.  
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A polgárőr egyesületek tagjai részt vettek az „iskola rendőre” programban is, több alkalommal 

az általános iskolákhoz vezető útkereszteződések, gyalogátkelőhelyek környékén segítették 

tanévkezdéskor a biztonságos közlekedést. 
 

Kiváló a kapcsolatunk Polgár Város Önkormányzatával, az önkormányzati intézményekkel, a 

Hajdúnánási Járási Hivatallal és okmányirodai kirendeltségével, valamint a családsegítő 

szolgálattal is, egymás munkáját kölcsönösen segítjük. 

 

A lakosság hiteles és pontos tájékoztatása érdekében továbbra is tájékoztatást adtunk a helyi, 

írott és elektronikus sajtóban a lakosságot érintő jogszabály-változásokról. A bűn- és baleset- 

megelőzési feladatok ellátása során cikkeket, felhívásokat jelentetünk meg.  

 

A működési területen jelenleg meglévő fokozott rendőri jelenlét megteremtésével érezhetően 

javult a település közbiztonsága, a fokozódó járőrszolgálatok teljesítésével háttérbe szorultak a 

bűnözői csoportok, csökkent az elkövetett jogsértések száma 

 

A 2015. évi célkitűzéseink, a település közbiztonságának javítása érdekében tervezett 

feladatok: 

 

 Elsődleges feladat a város bűnügyi, közbiztonsági helyzetének szinten tartása, lehetőség 

szerinti javítása, az állampolgárok szubjektív biztonságérzetének növelése, a kiemelt 

bűncselekmények megelőzése, a vagyon elleni bűncselekmények számának további 

csökkentése, illetve a bűnelkövetőkkel szembeni hatékonyabb fellépés elérése. 

 Az erők, eszközök összehangolt alkalmazásával, a polgárőr egyesületek, valamint az 

egyes rendészeti feladatokat ellátó szervezetekkel és személyekkel történő hatékony 

együttműködéssel a település és a külterületek közbiztonságának további erősítése. 

 Az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni 

hatékony fellépés biztosítása érdekében a település önkormányzatával való 

együttműködésben a működő közterületi térfigyelő rendszerből adódó lehetőségek 

további kihasználása.  

 

 A bűn- és baleset-megelőzési tevékenység hatékonyságának fokozása. 

 

 Az állomány körében növelni kell a lakossági igényekhez, elvárásokhoz igazodó rendőri 

intézkedések előtérbe helyezését, színvonalának javítását, az állampolgárokkal való 

kapcsolatok kiszélesítését és elmélyítését. 

 

 Az „Iskola Rendőre” program feladatainak végrehajtása, ennek során a társadalmi 

kapcsolatok szélesítése, fejlesztése, kiemelten a gyermekek és családok védelme, 

valamint a bűnmegelőzési tevékenység és a közlekedés biztonságának növelése. 

 

 A fiatalok által leginkább látogatott szórakozóhelyeken rendszeres, visszatérő 

ellenőrzések végrehajtása, a drog-prevenciós tevékenység fokozása és az 

ifjúságvédelmi tevékenység kiterjesztése.  

 

 A rendelkezésre álló létszám és technikai eszközök koncentrálásával, a 

rendőrkapitányság más szervezeti egységeivel történő koordináció útján demonstratív 

bűnügyi, közrendvédelmi és közlekedési fokozott ellenőrzések szervezése. 

 

 

 



 11 

Összességében 2015-ben a fenti célkitűzések és feladatok végrehajtásával növelni kell a 

lakosság szubjektív és objektív biztonságérzetét, fenn kell tartani a település és közigazgatási 

területén a közrendet, közbiztonságot, törekedni kell arra, hogy szakmai tevékenységünkkel, 

intézkedéseinkkel erősítsük az állampolgárok rendőrségbe vetett bizalmát, a rendőri szervezet 

társadalmi megbecsülését. 

 

 

Hajdúnánás, 2015. június 10. 

 

 

                                                                              

 

 

                                                                                   

                                                                                            Dr. Vincze István r. alezredes 

rendőrségi tanácsos 

kapitányságvezető          
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Statisztikai mellékletek a 09060/2300/2015.ált. számú beszámolóhoz: 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén regisztrált bűncselekmények száma: 
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A rendőrkapitányság illetékességi területén regisztrált lopás bűncselekmények száma: 
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A rendőrkapitányság illetékességi területén regisztrált lakásbetörések száma: 
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A rendőrkapitányság illetékességi területén regisztrált testi sértések száma: 
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A rendőrkapitányság illetékességi területén regisztrált garázdaságok száma: 
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  A rendőrkapitányság illetékességi területén regisztrált rablások száma: 
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  A rendőrkapitányság illetékességi területén regisztrált rongálások száma: 
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Balesetek alakulása a rendőrkapitányság illetékességi területén: 
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